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Justification	
L’élève	a	utilisé	des	chiffres	au	lieu	des	lettres	pour	remettre	les	
éléments	du	texte	en	ordre	logique.		Cependant,	en	associant	le	
chiffre	à	la	lettre	(p.ex.	:	A	=	1;	B	=	2,	etc.),	on	peut	conclure	
qu’il/elle	a	reconstruit	l’ordre	logique	des	informations.	Il/Elle	a	
répondu	correctement	à	la	question	d’inférence,	mais	l’élève	a	
été	incapable	de	justifier	sa	réponse.	De	plus,	il/elle	réagit	en	
s’appuyant	sur	le	texte,	toutefois	sa	réponse	doit	être	développée	
davantage.	L’élève	n’a	pas	pu	nommer	et	expliquer	dans	ses	mots	
la	stratégie	qu’il	a	utilisée	pour	trouver	sa	réponse.	
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Le	travail	de	l’élève	débute	à	la	page	suivante.		
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